











## ISTITUTO COMPRENSIVO DI SISSA TRECASALI

Piazzale Gianni Rodari n. 1 Loc. Trecasali - 43018 Sissa Trecasali (PR) Sito WEB: www.icsissatrecasali.it Tel. 0521/878301 PEO: pric805003@istruzione.it - PEC: pric805003@pec.istruzione.it



Istituto Comprensivo di Sissa Trecasali Prot. 0008585 del 10/12/2024 II-10 (Uscita)

C/c Alla Dirigente Scolastica dott.ssa Giovanna Rotondo

C/c Alla Dsga Maria Luisa Miniaci

A tutto il Personale – docente e Ata - dell'IC Sissa Trecasali

Alle OO.SS. CGIL, CISL

## OGGETTO: Convocazione Assemblea sindacale d'Istituto in orario di servizio

La scrivente RSU d'Istituto, ai sensi dell'art. 31 del CCNL 2019/2021 convoca un'assemblea sindacale destinata al personale docente e Ata per il giorno giovedì 19 dicembre, dalle ore 08:00 alle ore 09:30 presso la Sede Centrale (plesso C.A. Dalla Chiesa – loc. Trecasali), con il seguente ordine del Giorno:

- 1. Contrattazione decentrata a.s. 2024/2025.
- 2. Illustrazione dell'ipotesi di ripartizione (parte economica) finalizzata alla contrattazione d'istituto.
- 3. Varie ed eventuali.

Si chiede pertanto l'uso di un locale idoneo allo svolgimento dell'assemblea e la diffusione della presente nota al personale interessato, tramite avviso con circolare interna e pubblicazione sull'Albo sindacale.

Ringraziando per la consueta collaborazione, porgiamo distinti saluti.

Sissa Trecasali, 09/12/2024

La RSU IC Sissa Trecasali

Lorena Carrara Mara Griffith Elena Vignali